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 Опозиција тражи изборе уколико се успоставе правила која су важила до 2012. године,
а ако тај услов не буде испуњен, за опозицију ти избори неће постојати, што технички
може бити названо бојкотом, изјавио је један од оснивача Савеза за Србију (СзС) и
градоначелник Шапца Небојша Зеленовић.

  Он је у интерјуу за Истиномер казао да је суштина да председник Србије и Српске
напредне странке Александар Вучић неће имати опозицију на тим изборима, да ће све то
произвести још веће незадовољство грађана и још већи број њих на улицама.

  

"Јер сви који шетају Београдом и другим градовима поручују недељама да је он лош
владар, да држи државу и друштво у каљузи и да нико у томе више не жели да
учествује. И такав став мора да буде преточен у промену. Јер суштински све што се чује
на протесту тешко да може да се испуни са Вучићем на власти. Ако упркос грађанима,
Вућић каже расписујем изборе, то значи да не мари ни за један једини захтев који год он
био", рекао је Зеленовић.

  

Он је казао да је на састанку председништва СзС договорено да је начин комуникације
председника синдиката Слога Жељка Веселиновића неприхватљив, да он мора да се
повуче, па је у току процес имновања новог представника те организације у
председништву.

  

 1 / 3



Небојша Зеленовић:  Опозиција тражи изборе уколико се успоставе правила која су важила до 2012. године, а ако се то не испуни, за нас ти избори неће постојати
четвртак, 17 јануар 2019 12:48

Зеленовић је рекао да СзС чине партије и организације које су идеолошки различите,
али да имају "чврст договор о најмањем заједничком садржаоцу у политичком
деловању".

  

"Ми се боримо против рушења темеља цивилизованог политичког живота у Србији. И
што је јос важније, верујем да уз помоћ грађана који показују последњих недеља
изузетну свест, храброст и енергију, можемо да победимо Вучића", рекао је Зеленовић.

  

Зеленовић је казао да су слободни избори један од најважнијих ослонаца сарадње у
оквиру Савеза за Србију, а да ће после њих стручна, прелазна влада да припреми
државу и друштво за неопходне промене.

  

Вучић жели да Путинову посети искористи као одговор на протесте

  

Према Зеленовићевим речима, писмо лидера Двери Бошка Обрадовића руском
председнику Валдимиру Путину да власт у Београду његову посету жели да
злоупотреби у дневно-политичке сврхе и да је представи као подршку владајућем
режиму, а не Србији, је "самостални политички наступ".

  

"Вучић долазак Путина користи да би дао одговор на протесте грађана. Он долазак
Путина користи да би довео своје присталице како би показао колику подршку има,
имајући у виду да је на челу земље у којој шест недеља грађани главног града
изражавају незадовољство његовом владавином, уз чињеницу да се протести шире и на
друге градове", рекао је Зеленовић.

  

Зеленовић је оценио да Вучић испитује јавно мњење и покушава да пробуди додатну
енергију код својих присталица и чланова и да не верује да ће бити расписани ванредни
парламентарни избори.

  

"Ако одлучи да их распише (изборе), то ће уједно бити и одговор опозицији да не жели
да испуни захтеве који се односе на фер изборе, који су уосталом и стандард у земљама
Европске уније за коју се ова земља определила", казао је Зеленовић.
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На питање да ли СзС стоји иза писма које су организатори протеста "Један од пет
милиона" упутили председнику Србије Александру Вучићу о Косову, Зеленовић је казао
да је СзС "нашао заједнички иментељ са људима из организације протеста да захтевима
протеста придодамо и писмо које ће се односити на Косово".

  

"Мислим да ће у следећем периоду протестна енергија да се прошири по Србији и да
ћемо врло брзо доћи у ситуацију, заправо бити у једној врсти притиска, да сви заједно - и
организатори и опозиција и удружења грађана и активистичке организације које се ту
налазе нађемо одговарајућу организациону форму и да јасно артикулишемо захтеве",
рекао је Зеленовић.

  

(Бета)
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